
 

«КЛЮЧОВІ ПОКАЗНИКИ ЕФЕКТИВНОСТІ»  

ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ 

 

Національне агентство України з питань державної служби, за сприяння Швейцарсько-

українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» запрошують до 

обговорення на комунікаційному майданчику «Ключові показники ефективності» на 

веб-платформі СПІЛЬНОТА ПРАКТИК: СТАЛИЙ РОЗВИТОК http://udl.despro.org.ua/  

 

Увага: прохання слідувати прописаній знизу покроковій інструкції.  

! Для зарахування необхідно: 

 зайти за адресою http://udl.despro.org.ua/ 

 якщо Ви не є користувачем даної платформи, самостійно зареєструватися на веб-

платформі СПІЛЬНОТА ПРАКТИК: СТАЛИЙ РОЗВИТОК 

http://udl.despro.org.ua/  

Для самостійної реєстрації на веб-платформі зайдіть на сторінку Спільноти 

http://udl.despro.org.ua/. У правому верхньому куті цієї сторінки під кнопкою «Вхід» 

натисніть «Створити новий обліковий запис» та додайте інформацію про себе. При 

реєстрації користувача на зазначену Вами адресу електронної пошти відправляється 

інформаційний лист із проханням про підтвердження реєстрації. Лист містить 

безпечне посилання на сторінку, де користувач має підтвердити обліковий запис. У 

подальшому при вході в систему звіряються ім'я користувача і пароль із їхніми 

значеннями в базі даних системи. Доступ до електронного курсу, інформаційних 

ресурсів та спілкування без авторизації (ідентифікації користувача системою) 

неможливий.  

 

! Увага: система не дозволяє реєструватися з адресами електронної пошти на 

російських доменах, таких як mail.ru, yandex.ru, rambler.ru, list.ru, bk.ru, inbox.ru. 

Рекомендація створити іншу електронну адресу на українських доменах. Також 

система не реєструє корпоративні електронні адреси (адреси організацій), якщо за 

ними подається реєстрація більше однієї особи. Рекомендується використовувати 

приватну електронну адресу кожному окремому учаснику. 

 

Якщо Вам не вдасться зареєструватися на веб-платформі самостійно, прохання 

звертатися до адміністратора за адресою udlsystem@udl.org.ua. 

 

Після реєстрації на платформі на головній сторінці у темі «Інформаційно-

управлінські ресурси» знайдіть «Ключові показники ефективності» та натисніть на 

лінк «Ключові показники ефективності».  

 

При виникненні питань щодо реєстрації на е-платформі СПІЛЬНОТИ чи 

зарахуванні «Ключові показники ефективності» звертатися за адресою 

yuliyalozyuk@nads.gov.ua 
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